

12. 04. 2023 г. Экскурсия в библиотеку «День космонавтики».

(Усачёва Ю.Э., Федореева И.Н., Злобина Е.В., педагоги группы,
дети группы «Ромашки»)

12 апреля мы отмечаем День космонавтики – один из самых любимых праздников в нашей стране. В детстве многие мечтали стать космонавтами и побывать в космосе. В связи с этим ребята средней группы посетили детскую библиотеку.

Цель: формирование представлений о космосе, планетах, об освоении человеком космического пространства, значении космических исследований для жизни людей на Земле.

Замечательный фильм с интересными фактами из жизни космонавтов, приготовила для ребят Татьяна Николаевна. Дети погрузились в «таинственный мир космоса».

Рассказ библиотекаря

чередовался увлекательными играми: «Солнечная система», «Посылка от космонавтов». Дети определили, какими качествами характера должен обладать космонавт; вспомнили название планет и узнали об искусственных спутниках Земли.

В свою очередь, наши ребята прочли стихотворение «Космонавт», «Планеты солнечной системы».

Очень много интересного о космосе дети узнали в библиотеке. В группе педагоги и дети оформили космический уголок для развития познавательных и творческих способностей воспитанников. В уголке есть «Солнечная система», ракета, скафандры, с помощью которых организуются космические игры, где дети могут превратиться на время в космонавты.

Родители приняли участие в изготовлении поделок на тему космоса. Теперь для игр есть макеты лунной поверхности, макеты Солнечной системы.



Интересен и загадочен Космос! Ребятам предстоит еще много о нем узнать!

